
A teker
s egy menetében indukált feszültség;

U = ∆Φ/∆t,

ahol a ∆t id® alatti �uxusváltozás ∆Φ.

A mágneses teret az egyenes vezet® kelti. A huzaltól R távolságban a mágneses térer®sség:

H −
I

2πR
=

kt

2πR
,

ha feltesszük, hogy az áramváltozás sebessége nem nagyon gyors; ugyanis ekkor az id®ben változó áram tere minden

pillanatban helyettesíthet® egy megfelel® egyenáram terével. Az R2
≫ A feltétel miatt

Φ = B · A = µH · A,

ahol µ a leveg® permeabilitása. Behelyettesítve kapjuk, hogy N menetben összesen

U = N ·
A · µk

2πR

feszültség indukálódik, melynek értéke az id®t®l független.
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